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12. Sinif (A)

S I

Matematik

Problemler — 2

A C B
T T 1
90 km/s 60 km/s

A ve B sehirlerinden saatteki ortalama hizlari sirasiyla
90 km ve 60 km olan iki arag birbirlerine dogru ayni anda
hareket ediyorlar.

12 saat sonra ilk kez C sehrinde karsilastiklarina gore
A ile B sehirleri arasindaki mesafe ka¢ kilometredir?

A) 1200 B) 1500 C) 1800

D) 2100 E) 2400

Saatteki ortalama hizlari sirasiyla 120 km ve 90 km olan bir
otomobil ile bir otobus A sehrinden B sehrine dogru hareket
ediyorlar. Otobus otomobilden 4 saat dnce hareket ediyor
ve araclar B sehrinde yan yana geliyorlar.

Buna gore A ve B sehirleri arasindaki uzaklik kag
kilometredir?

A) 1440 B) 1350 C) 1260

D) 1170 E) 1080

Bir ara¢ 1000 kilometrelik bir yolun asfalt kismini saatte
ortalama 90 km, toprak kismini ise saatte ortalama 40 km
hizla tamamliyor.

Bu arag yolu 15 saatte tamamladigina goére yolun asfalt
kismi ka¢ kilometredir?

A) 280 B) 560 C) 720 D) 780 E) 840
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Saatteki hiz1 90 km olan bir tren 110 metre uzunlugun-
daki bir tiineli 15 saniyede gectigine gore trenin boyu
kag metredir?

A) 260 B) 265 C) 270 D) 275 E) 280

Bir ara¢g Ankara’dan Corum’a saatte ortalama 60 km
hizla gidip, Corum’dan Ankara’ya saatte ortalama 90 km
hizla geri dénuyor.

Buna gore aracin yol boyunca ortalama hizi saatte kag
kilometredir?

A) 69 B) 72 C)75 D) 78 E) 81

Bir arac¢ iki kent arasindaki yolu saatte ortalama 90 km
hizla gidip hic mola vermeden saatte ortalama 120 km
hizla dénuyor.

Yolculugu toplam 7 saatte tamamladigina gore bu iki
kent arasindaki uzaklik ka¢ kilometredir?

A) 240 B)280  C)300  D)320  E)360

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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19 12. Sinif (A)

Matematik

Problemler — 2

Bir ylzucu akintinin oldugu bir nehirde akintiyla ayni ydonde
dakikada 46 metre, akintiya ters yonde dakikada 28 metre
yuzebilmektedir.

Buna goére akintinin hizi dakikada kag metredir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
V (m/sn)
8
5 : >t (sn)
Sekilde iki aracin hiz - zaman grafigi verilmistir.
Aracglarin hizlari arasindaki fark kaginci saniyede
12 m/sn olur?
A) 21 B) 20 C)19 D) 18 E) 15
Ayni nitelikteki 7 is¢i giinde 2 saat ¢alisarak 10 giinde

420 birimlik bir igi bitirebildiklerine gore, ayni isgiler-
den ligii giinde 4 saat galisarak 5 giinde kag birimlik
bir isi bitirebilirler?

A) 140 B)180  C)190  D)200  E)210

Cevap anahtarina ulagmak i
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Bir usta 3 guinde 5 metrekare, ciragi 5 giinde 3 metrekare
hali dokuyabilmektedir.

Buna gore ikisi birlikte 68 metrekarelik bir haliyi kag
giinde dokuyabilirler?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 35

Altay bir isi tek basina 12 saatte, Alya ayni isi tek basina
18 saatte bitirebilmektedir.

ikisi birlikte 6 saat galistiktan sonra Altay isi birakirsa
Alya kalan igi tek bagina ka¢ saatte bitirir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

icerisinde 250 litre su olan bir havuzun bosaltilmaya bas-
lanmasindan t saat sonra havuzun doluluk orani % x olu-
yor.

x ile t arasinda x = -5t + 100 bagintis1 olduguna gore
bosaltilmaya baglanmasindan kag¢ saat sonra havuzda
25 litre su kalir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

¢in karekodu okutunuz.
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